
 

 

Biografija 
 
Mr. Jasmina Nikolić, direktor Istorijskog 
Arhiva Požarevac 
 
Mr Jasmina Nikolić, etnolog‐antropolog, viši arhivist (1968) Gimnaziju je 
završila u Požarevcu, a diplomirala i magistrirala na Filozofskom fakultetu – 
Odeljenje za etnologiju i antropologiju Univerziteta u Beogradu. Sada je 
doktorant na etnologiji i antropologiji Filozofskog fakulteta Univerziteta u  
Beogradu. Posle završetka studija (prosečna ocena 9.20) radila je dve godine 
na Filozofskom fakultetu u Beogradu, potom četiri godine kao savetnik u 
Ministarstvu kulture Republike Srbije. Od 2001. godine radi u Istorijskom 
arhivu Požarevac kao arhivist‐rukovodilac odeljenja, a od oktobra 2003. 
godine je direktor Istorijskog arhiva Požarevac. Učestvovala je na više 
međunarodnih i domaćih naučnih skupova i konferencija (Kanada, Norveška, 
Italija, Slovenija, Srbija). Osnivač je šest edicija Istorijskog arhiva Požarevac i 
njihov glavni i odgovorni urednik, u okviru kojih je objavljeno 42 naslova iz 
istorije, arhivistike i kulture. Angažovana je kao saradnik na Privrednoj 
enciklopediji SANU.U dosadašnjem naučnoistraživačkom radu mr Jasmina 
Nikolić je najveće interesovanje iskazala za istoriju društva, a u okviru tog 
tematskog kompleksa posebno za istoriju grada, građanske kulture 20. veka i 
modernizacijske procese. Ogledala se u različitim vrstama radova sa širokom 
tematskom razuđenošću. Jedna je od autora monografija: „Srpski narod i 
velike sile, kulturno‐istorijski procesi“, „Fenomen etnosa u delima srpskih 
pisaca kroz naučni opus etnologa dr Vidosave Stojančević“, „Šezdeset godina 
Istorijskog arhiva Požarevac“, „Kulturni život Požarevca u periodu između dva 
svetska rata“, „175 godina bolnice u Požarevcu“. Takođe, jedna je od autora 
stalne izložbene postavke „Dva veka vojske u Braničevu“, više izložbi i 
izložbenih kataloga u izdanju Istorijskog arhiva Požarevac. Član je više 
redakcija i urednik više istorijskih izdanja.Autor je idejnih projekata „Izgradnja 
nove zgrade Istorijskog arhiva Požarevac“ i „Rekonstrukcija i adaptacija 
postojećih objekata Istorijskog arhiva Požarevac“. 
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